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Seminárńı skupina M2110/01

Najděte Jordan̊uv kanonický tvar lineárńıho operátoru a bázi, ve které
má matice operátoru tento tvar. (Rozmyslete si, kdy tento tvar existuje nad
reánými skaláry a kdy jenom nad komplexńımy.) Lineárńı operátor je zadán
matićı ve standardńı bázi:

A =

 1 −3 4
4 −7 8
6 −7 7

 B =

 4 −5 7
1 −4 9
−4 0 5

 D =

 3 0 8
3 −1 6
−2 0 −5



E =


1 −6 3 3
0 −2 2 0
0 0 −2 0
0 0 1 −2

 F =


2 0 0 21
1 2 −2 2
0 0 2 1
0 0 0 2

 J =


2 1 −2 2
0 2 0 2
0 0 2 1
0 0 0 2

 .
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